Veaoicaemvie cmyoenmoi!

Bam neobxooumo ewvinonnume npaxmuyeckyio pabomy Ha memy: «Pacuem
mMemMno8 pocma UHQDIAYUUY», UCHONb3YS paHee U3yUeHHble Meopemuieckue 0CHOBbL
OAHHOU MeMbl U NPUBCOCHHbIE HUMNCE CEEOCHUS.

Pesynomamut npogedennoii Bamu pabomwl npedocmasums npenooasameo
Ha e2o 31eKkmpounylo noumy (economylab@rambler.ru) 6 eude gomo Bauieii

pa60qed mempadu no OMCZ/;Z/H’ZJZMHB C 6bINOJHEHHbIM 3a0aHuem. B _meme nucvma

00513amenbHO  Q0JHCHA bOblmb  ykazana cireoyviowas undopmauus: D. U, O.

cmydeﬂma, cpynna, Ha3earnue 0ucuunﬂuﬂbz.

Oopamume enumanue!!! I[Ipu 603HUKHOBEHUU BONPOCOE NO NPUBEOESHHOM)

mamepuany O0Jisi KOHCYIbmayuu oopawjamscsi K npenooasameinto no cieoyoujemy
Homepy menegona: (072) 2046739, a maxdce HA INEKMPOHHYIO HOUMY

economylab@rambler.ru.

ITPAKTHYECKAS PABOTA HA TEMY: «PACUYUET TEMIIOB POCTA
NHOJIALNN»

eab padoThI: 1aTh ONPEICICHUE KITFOUEBBIM MTOHATUSM PacCMaTpUBAEMOM
TEMbl, TPUMEHATH TMOJYYEHHbIE TEOPETUUYECKHUE 3HAHUS TIPU  PEUICHUU

IMPAKTUYCCKUX 3ad4a4.

3agaua

['ocynapcTBeHHBIM OFOKETOM MPETyCMOTPEHBI CPEJICTBA HA COIMATBHBIC
1eau, TOJJISKAIUe 3alluTe OT OOECIEHWBAHMS BCIEACTBHE BO3MOXKHOM
uHusiiuu, B cymme Sp = 370,00 nen. en. Ilo mporHo3aM B OHOIKETHOM TOIY
ypOoBeHb UHQJIAIMKM OXKHIAACTCS B MEpBOM mojayroauud (M = 6 mec.) — i1 =3 % B
Mecsill, BO BTOpoM moiyroauu (M = 6 mec.) — i = 3,2 % B Mecsan. Onpeneautsb
PE3EPBHYIO0 CYMMY I'OCYAapCTBEHHOIO OIOKeTa, HEOOXOAUMYIO JIJIsi KOMIIEHCAIIUH

pacxo/10B Oro/KeTa BCIEACTBUE HH(IIALINN.



Vkazanus K peuieHui1o.

1. Unaexc nHOISIINAN 32 IEPBYIO MOJIOBUHY OIOJKETHOTO Toja:

L= (1 + il)m.

2. Unnexc nHGIAIMA BO BTOPOM MTOJOBUHE T0J1a:

l,=(1+1i)™

3. Unpaexkc undasuuu B OFOHKETHOM TOY:

=117l

4, P€3€pBHaH CyMMa 6IO,H)I(€Ta A KOMIICHCAlIUX IIOTCPb U3 6I-O,ZI}K€T32

P:Sb*I—Sb.



